Короткое интервью

«Земной

поклон

бакинцам...»

Народный артист СССР, пауреат Государственных премий СССР, Украинской и Грузинской ССР Дмитрий Гнатюк удивительно прониновенно исполнил народную песню «Почему, почему, земля моя» в праздичном концерте, посвященном отнрытию Дней литературы и иснусства Украинской ССР в Азербайджане. Замечательный певец так по-актерски сыграл эту песню, что слушатели ясно представляли мощный взлет души талантливого и трудолюбивого народа, изумительные картины природы Украины и понимали «почему, почему» так сильна любовь сына к своей земле.

Самые разные вональные

сильна любовь сына к своей земле.
Самые разные вональные нраски: нежный лиризм, эпически-раздольная широта, острый драматизм — все подвластно талантливому певцу и актеру, раскрывшему на сцене столь многообразный мир чувств. Оперный певец с обширным репертуаром, Дмитрий Гнатюк широко известен своими выступлениями с ансамблем бандуристов, в музыкальную тнань которого великолепно вписывается его могучий голос, как это было на жонцерте во Дворце имени В. И. Ленина.

Долго аплодировали слушатели, выражая свою благодарность певцу за ярное искрометное исполнение народной песни «Соседка», за песню «Почему...», долго не отпускали его со сцены.

Глубоко взволнованный приемом, растроганный слоль горячим отношением слушателей, Дмитрий Михайлович сказал корреспонденту, «Бакинского рабочего»:

— Очень люблю я ваш город, люблю его людей. Знаете, сколько у меня здесь близких друзей. Я уже не говорю о товарищах по искусству, дорогих моему сердцу Рашиде Бейбу-тове и Муслиме Магомаеве... Всегда приезжаю сюда с ра-достью, выступаю с огромным наслаждением, зная, что ка-ждое слово, каждый звук попадают в цель. Приятно петь для тонко чувствующих слушателей. Вот и сегодня я испытал огромную гворче кую радость, подъем сил...

Вы стали недавно директором Государственного анадемического театра оперы и ба-лета имени Т. Г. Шевченно...

Да, такая большая ответственность легла на мои плечи,

— отвечает Д. М. Гнатюк.
— Плечи, нонечно, достаточно мощные, чтоб выдержать выдержать любую тяжесть..

Дмитрий Михайлович весело и озорно смеется, но тут же го. ворит озабоченно:

 Неотложных дел, серьезных проблем очень много. Их надо срочно решать, но в Киеве. Ну, а здесь... Наш театр в целом не является участником Дней литературы и искусства в Азербайджане. Но посмотрите, сколько наших певцов выступают в программе даже этого концерта: народные артисты СССР А. Мокренко, А. Соловьяненко, народная артистка УССР М. Стефюк, заслуженный артист республики В. Пивова-

Здесь представлена прославленная балетная паранародная артистка УССР Т. Та. якина и народный артист СССР В. Ковтун, Они приехали в знак особого уважения к Баку и бакинцам. Ведь назавтра мы должны быть далеко отсюда: балетная труппа театра имени Т. Г. Шевченко на днях начинает свои гастрольные выступления в ГДР.

Бакинцам мой земной пок-

Беседу вела С. МИРЗОЕВА.